

首页 > 校内新闻 > 要闻 > 正文

甘肃省化工催化工程实验室揭牌仪式在我校举行

【2012-12-03 12:14:58】 【字号：大 中 小】 【浏览：..次】 【打印】



兰州大学新闻中心 · http://news.lzu.edu.cn

图片新闻数据加载中...

☑ 通知公告

数据加载中...

☑ 近期更新

数据加载中...



11月28日上午，甘肃省化工催化工程实验室揭牌仪式在我校第二化学楼报告厅隆重举行。中国科学院院士涂永强、校党委副书记李恒滨、甘肃省发展和改革委员会高技术产业处处长徐生云等出席了仪式。甘肃省发展和改革委员会有关部门负责人，学校相关职能部门负责人，化学化工学院、功能有机分子化学国家重点实验室、甘肃省化工催化工程实验室负责人及学术骨干与师生代表参加了仪式。仪式由化学化工学院党委书记张跃进主持。

涂永强、李恒滨、徐生云、马建泰共同为甘肃省化工催化工程实验室揭牌。

李恒滨代表学校在仪式上致辞，对甘肃省发展和改革委员会长期以来给予兰州大学的关心和支持表示衷心的感谢，对甘肃省化工催化工程实验室的成立表示祝贺。他指出，甘肃省化工催化工程实验室的获准立项建设，是我校科研平台建设所取得的又一新进展。他希望，实验室在今后的建设过程中，要围绕甘肃省的重大化工催化工程建设和产业发展的迫切需求，整合各种优质资源，提升服务社会的能力；要充分利用优势，促进科研创新平台建设，做好人才培养；要实施“走出去、请进来”的战略，加强关键技术的供给，促进交流合作，为甘肃省经济社会转型跨越发展提供技术支持。他表示，学校将全力支持甘肃省化工催化工程实验室的建设与发展，为实验室建设做好服务与保障工作。

徐生云对甘肃省化工催化工程实验室的成立表示祝贺。他指出，兰州大学在化工催化剂领域拥有优秀的人才队伍和雄厚的研发基础，已成功研发并产业化具有国际水平的产品。他希望，通过甘肃省化工催化工程实验室的建立，能够进一步提升我省在化工催化领域的自主创新能力，为我省催化剂产业的发展做出更大的贡献。

甘肃省化工催化工程实验室主任马建泰教授从实验室建设目标、研究方向、前期基础、运行管理等方面介绍了实验室建设的基本情况。

揭牌仪式后，与会代表参观了甘肃省化工催化工程实验室和功能有机分子化学国家重点实验室。

新闻链接：

甘肃省化工催化工程实验室于2012年5月，获甘肃省发展和改革委员会批准立项建设，是我校首个获批建设的甘肃省工程实验室。该实验室针对精细化工、医药中间体、农药等生产的需求，主要开展贵金属催化剂、过渡金属催化剂、分子筛催化剂等方向的研究，致力于催化剂和精细化学品的生产技术的研发并为其生产提供相关技术支撑，旨在通过对新型催化剂和催化技术的改革与创新，降低资源消耗，加强生态文明建设，促进我省催化剂产业与精细化工产业的发展。

(来源：科技处 化学化工学院 功能有机分子化学国家重点实验室 关键词：)



转载请注明出处 兰州大学新闻中心

投稿邮箱：news@lzu.edu.cn